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KUTIJA ŠIBICA Nošeni golovima Vručine i obranama Vrhovca

podravsko-prigorska ekipa odlična na turniru
 

 
Na jubilarnoj Kutiji šibica trećeg i četvrtog dana turnira odigrano je

šezdeset utakmica glavnog i veteranskog dijela, a doznale su se i

prve tri momčadi koje su se uspjele plasirati u osminu finala.

 

 U vikendu pred nama kreću novi izazovi za preostale seniorske i

veteranske momčadi, a bit će ovo njihova posljednja prilika za

odlazak u daljnji tijek natjecanja. Nova kola su na rasporedu u

subotu i nedjelju, 11. i 12. prosinca, u dvoranama Dom sportova,

Dubrava i Boško Božić Pepsi u Trnskom.

 

 Subota je u Domu sportova i dvorani Boško Božić Pepsi bila

posebno zanimljiva. Svoj su put ovdje završili podnositelji Driblling Sports Bar za koji su zaigrali Jugović, Ačkar,

Barbarić i braća Babić, a priča je završila i za Quatro Leones Domus Plus, momčad koja se pamti kao osvajače

Kutije u 2018. godini.

 

 Više sreće imale su momčadi Argentum, Playbox – Mr. Jack, Ritz Club, MNK Sasina – Dado Gradnja, Krešimir

Keta Bandić i Cammeo Big Bang Team, za koju su zaigrali Leko, Gaši, Karamatić i Rac. Svakako treba spomenuti i

odlične nastupe timova CB Fenix Podravske Noći & NŠ Company, Sport One i Tahograf.

 

 Podravsko-prigorska ekipa CB Fenix Podravske Noći & NŠ Company za koju igraju Marko Švagelj, Jurica Vručina,

Stjepan Šantek, Ivan Jarić, Josip Horvatinović, Filip Busija, Vedran Vrhovec, Mihael Vrbanić i Ivan Antolek izborila je

1/16 finala, a sljedeću utakmicu igraju 20. prosinca protiv boljeg iz susreta ŠD Remetinec – Promotion Play –

Kamgrad. Do sad su ostvarili dvije pobjede na krilima raspoloženog strijelca Vručine i vratara Vrhovca.

 

 Od jubilarne Kutije pozdravili su se i Catering Muring – Spar Ribs, Stari Vucibalun, Stomatološki Centar Flegar te na

iznenađenje mnogih Sofra, za koju su igrali Vlaović, Čordaš, Bićanić i Dijmović. Odličan nastup zabilježili su Cosic

Transporti Beč Svadbeni Salon Bagušić, Poliklinika Ribnja, Goodlife Fitness, Skripta i Brux-Grad Tora. MNK Porto

Tolero/Hotel Riva Brist te gosti iz Bosne i Hercegovine MNK Bihać 1260 također su izborili osminu finala i spremno

čekaju imena svojih protivnika u novom kolu.
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